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Szégyenfalat állít a szegedi egyetem elé és a vezetők lemondását követeli Szabó Bálint

Többszintű szégyenfalat állított fel Szabó Bálint önkormányzati képviselő a Szegedi Tudományegyetem vezetőiről. Szabó szerint egyértelműen „fideszesek kifizetőhelyévé” vált az egyetem, ezért
távozásra szólította fel a rektort és a kancellárt. Ha ez nem történik meg, Szabó tüntetéssorozattal fenyegette meg az egyetemi vezetőket. Az SZTE cáfolja az állítások egy részét.

A karácsonyi hangulatot nem akarja átpolitizálni, de azért fel kívánja hívni az egyetemi polgárok és a szegediek figyelmét arra, hogy mivé lett „az egykor jobb sorsra érdemes” Szegedi
Tudományegyetem.

A szégyenfalon Szerepel Rovó László rektor és Fendler Judit kancellár, de Szabó szerint fölüttök is állnak még. „Tudatosan hagytuk ezt még üresen, de el tudják képzelni a kérdőjel helyén akár
Kubatov Gábor, akár más fideszes politikusoknak az arcképét” – tette hozzá Szabó. Fendler Juditot és Rovó László azzal vádolta meg, hogy „folyamatosan zülleszti lefelé” a Szegedi
Tudományegyetemet, ami abban is megnyilvánul, hogy a korábbi harmincnégyezres hallgatói létszám mára húszezresre csökkent.

„A két említett hölgy és úr semmi mást nem csinálnak, mint az egyetemből fideszes kifizetőhelyeket kovácsolnak, és az egyetem morális és tényleges hallgatói-oktatói színvonalát folyamatosan
züllesztik le” – hangsúlyozta Szabó Bálint.

Szabó Bálint azt követeli a Rovó László rektortól és Fendler Judit kancellártól, hogy ne úgy tekintsenek az egyetemre és a
saját pozíciójukra sem, mint egy kifizetőhelyre. Felszólította a két vezetőt: távozzanak az egyetem éléről. Szabó azt ígért, ha
ez nem történik meg, akkor januártól tüntetéssorozattal fogják ezt kikényszeríteni.

Szabó Bálint kitért arra is, hogy bebizonyosodott: Kobza Miklóst, Fekete Györgyöt fizeti az egyetem. Az önkormányzati
képviselő szerint Nemesi Pál korábbi fideszes polgármesterjelölt cégei is szerződésben állnak az egyetemmel.

„Szeretnénk, hogy ne titokzatos dolog legyen, hogy kik dolgoznak a Szegedi Tudományegyetemen, főleg ilyen kamuállásokban. Legyen egy nyilvános adatbázis erről” – javasolta Szabó Bálint, aki
továbbra is várja a válaszokat a közérdekű adatigénylésre.

Szabó azt is hangsúlyozta, nem áll mögötte politikus, olyan egyetemi polgárok adtak neki információkat, akik féltik az egyetemet. Arra kérte az egyetemen dolgozókat, hogy szivárogtassanak neki
információkat az intézményben tapasztalt visszaélésekről.

Reagált Szabó Bálint szavaira a Szegedi Tudományegyetem
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Az egyetem közkapcsolati igazgatója cáfolta Szabó Bálint szavait. Dömör Máté főigazgató azt mondta, hogy Fendler Judit kancellár nem egy-két napot tartózkodik a Szegedi Tudományegyetemen.
Azt is elmondták, hogy Tápai Péter, Kiss Balázs és Kisházi Sándor – Nemesi Pál kampánycsapatának korábbi tagjai – nem dolgoznak a Szegedi Tudományegyetemen.

A Szegedi Tudományegyetem közleménye:

„Szabó Bálint önkormányzati képviselő az elmúlt hónapok során több ízben méltatlan és valótlan állításokat fogalmazott meg a Szegedi Tudományegyetemről és annak vezetéséről.

Ezen állításokat határozottan és ismételten visszautasítjuk!

Szabó Bálint közérdekű adatigénylés keretében az SZTE 12, általa feltételezett partnere vonatkozásában kérte a szerződések és a hozzájuk kapcsolódó dokumentáció átadását. A 12 potenciális
partnerből három magánszemély, akiknek adatait az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény szerint nem tehetjük ki honlapunkra.

Egyebekben jelezzük, hogy Egyetemünk ezen törvény hatálya alá tartozó kért szerződéseket a törvény  rendelkezéseit betartva honlapján a törvény életbe lépése óta  közzéteszi. Egyebekben
megjegyezzük, hogy az SZTE-n számos kolléga dolgozik, akik a szabadidejükben szerepet vállalnak Szeged közéletében. Ez mindaddig elfogadható, amíg az adott munkavállaló ezt nem az Egyetem
falain belül teszi, a politikai szerepvállalás alkotmányos joga minden magyar állampolgárnak.

Vannak kollégáink, akik fenti alkotmányos jogukkal élve az önkormányzati választásokon elindultak, egyes kollégák mandátumot is szereztek. Ez a foglalkoztatás szempontjából jelentőséggel nem
bír. Korábbi közérdekű adatigénylések teljesítése során más adatkérőknek – jogszabály előírta keretek között – a Szabó Bálint közérdekű adatigénylésében is megjelölt személyek foglalkoztatása
vonatkozásában intézményünk tájékoztatást nyújtott. Így teljességgel megalapozatlan az a feltételezés, hogy intézményünk e kérdésekben elzárkózna a válaszadás elől.

Szabó Bálint közérdekű adatigénylésének másik része az SZTE kilenc egyéb feltételezett szerződésére és az azokhoz kapcsolódó dokumentációk kiadására vonatkoznak, azok terjedelme a jogszabály
szerinti költségtérítés igénylését indokolja, amelyről őt határidőben tájékoztattuk.

Szabó Bálint akárhány alkalommal tarthat ebben a témában sajtótájékoztatót, a Szegedi Tudományegyetem a törvényi előírásoknak megfelelően a fenti válaszokat tudja adni.”

Nézze meg a Szeged Televízió híradós anyagát!

* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!
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